

	Le sigle CE confirme la conformité avec les directives UE applicables au produit.
---	---

Rideau lumineux à LED

● Introduction

Nous vous félicitons pour l'achat de votre nouveau produit. Vous avez opté pour un produit de grande qualité. Le mode d'emploi fait partie intégrante de ce produit. Il contient des indications importantes pour la sécurité, l'utilisation et la mise au rebut. Veuillez lire consciencieusement toutes les indications d'utilisation et de sécurité du produit. Ce produit doit uniquement être utilisé conformément aux instructions et dans les domaines d'application spécifiés. Lors d'une cession à tiers, veuillez également remettre tous les documents.

● Utilisation conforme

Ce produit est adapté à un usage à l'intérieur et à l'extérieur. Le produit est uniquement destiné à un usage domestique et non à un usage commercial.

● Descriptif des pièces

1	Guirlande lumineuse LED	3	Bloc d'alimentation
2	Touche minuterie	4	Ventouse
		5	Fiche

● Caractéristiques techniques

Guirlande lumineuse + bloc d'alimentation :			
Puissance totale absorbée :		pour le modèle A/B/C/E: env. 1,1 W	
Guirlande lumineuse :			
Tension de fonctionnement :	3,2 V===		
LED :	pour les modèles A et B: 8 LED (non remplaçables)		

pour les modèles C et E : 9 LED (non remplaçables)

Puissance de la guirlande lumineuse :	0,6 W
Indice de protection :	IP44 (protégé contre les projections d'eau)

Guirlande lumineuse (Modèle n° HG05410A/HG05410B/HG05410C/HG05410E) certifiée GS.

Bloc d'alimentation :	
Tension nominale	220–240 V~, 50/60 Hz
Entrée :	
Tension de sortie nominale (U rated) :	3,2 V===
Tension de sortie de travail max. (U out) :	3,5 V===
Puissance de sortie nominale (P rated) :	0,6 W
Classe de protection :	II/□
Indice de protection :	IP44 (protégé contre les projections d'eau)

Bloc d'alimentation (Modèle n° MLS-D3.2V0.6WG3TK-IP44) testé GS.
SELV : Très basse tension de protection (Safety extra low voltage)
Ta : Température ambiante maximale
Tc : Température du boîtier au point indiqué

● Contenu de la livraison

1 guirlande lumineuse LED	9 ventouses (pour modèles C et E)
1 bloc d'alimentation	1 mode d'emploi
8 ventouses (pour modèles A et B)	

	Consignes de sécurité
-----------------------------------	------------------------------

PRENEZ CONNAISSANCE DE TOUTES LES INDICATIONS DE MANIEMENT ET DE SÉCURITÉ AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION DU PRODUIT ! SI VOUS REMETTEZ LE PRODUIT À UN TIERS,

VEUILLEZ ÉGALEMENT LUI TRANSMETTRE TOUS LES DOCUMENTS S'Y RAPPORTANT !

Les réclamations de garantie sont annulées en cas de dommages résultant du non-respect du présent mode d'emploi ! Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages qui s'ensuivent ! Toute responsabilité est déclinée pour les dommages matériels ou corporels causés par une manipulation incorrecte du produit ou par le non-respect des consignes de sécurité !

-----------------------------------	-----------------------------------

ÂGE ET LES ENFANTS ! Ne laissez jamais les enfants manipuler les emballages sans surveillance. Ils risquent de s'ébouffer avec les emballages. Les enfants sous-estiment souvent les dangers. Tenez toujours le produit éloigné des enfants.

- ⚠ Avertissement ⚠ DANGER DE MORT ET RISQUE D'ACCIDENT POUR LES ENFANTS EN BAS**

- Veillez à ce que le produit soit uniquement monté par des personnes compétentes.

⚠ ATTENTION ! RISQUE DE SURCHAUFFE ! Ne pas faire fonctionner le produit dans son emballage.

--	--	--	--	--	--

	Votre mairie ou votre municipalité vous renseigneront sur les possibilités de mise au rebut des produits usagés.
-----------------------------------	--

	Afin de contribuer à la protection de l'environnement, veuillez ne pas jeter votre produit usagé dans les ordures ménagères, mais éliminez-le de manière appropriée. Pour obtenir des renseignements concernant les points de collecte et leurs horaires d'ouverture, vous pouvez contacter votre municipalité.
-----------------------------------	---

Indépendamment de la garantie commerciale soucrite, le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien et des vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux articles L217-4 à L217-13 du Code de la consommation et aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

● Garantie

Article L217-16 du Code de la consommation
Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la

demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d'intervention.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

- Ne firez pas sur le câble de la guirlande lumineuse et assurez-vous qu'elle soit posée de sorte que personne ne puisse marcher ou trébucher dessus.
- Le produit peut être utilisé sur toutes les surfaces normalement inflammables.
- N'accrochez pas d'objet supplémentaire au produit.

	Prévention des dangers de mort par électrocution !
-----------------------------------	--

- Assurez-vous avant utilisation que le pilote LED est bien raccordé au réseau électrique (220–240 V~).
- Avant chaque raccordement au secteur, contrôlez le bon état du produit et du bloc d'alimentation.
- N'utilisez jamais le produit si vous constatez le moindre endommagement.
- Le câble flexible externe de cette lampe ne peut pas être remplacé ; si ce câble est endommagé, la guirlande lumineuse doit être mise au rebut.
- Les lampes LED ne sont pas remplaçables.

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

Article L217-5 du Code de la consommation
Le bien est conforme au contrat :
1° S'il est propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :
- s'il correspond à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modèle ;
- s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ;
2° Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la consommation
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien.

Article 1641 du Code civil
Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus.

Article 1648 1er alinéa du Code civil
L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice.

Les pièces détachées indispensables à l'utilisation du produit sont disponibles pendant la durée de la garantie du produit.

Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité stricts et contrôlé consciencieusement avant sa livraison. En cas de défaillance, vous êtes en droit de retourner ce produit au vendeur. La présente garantie ne constitue pas une restriction de vos droits légaux.

--	--	--	--	--	--

Ce produit bénéficie d'une garantie de 3 ans à compter de sa date d'achat. La durée de garantie débute à la date d'achat. Veuillez conserver le ticket de caisse original. Il fera office de preuve d'achat.

Si un problème matériel ou de fabrication devait survenir dans 3 ans suivant la date d'achat de ce produit, nous assurons à notre discrétion la réparation ou le remplacement du produit sans frais supplémentaires. La garantie prend fin si le produit est endommagé suite à une utilisation inappropriée ou à un entretien défectueux.

La garantie couvre les vices matériels et de fabrication. Cette garantie ne s'étend ni aux pièces du produit soumises à une usure normale (p. ex. des piles) et qui, par conséquent, peuvent être considérées comme des pièces d'usure, ni aux dommages sur des composants fragiles, comme des interrupteurs, des batteries ou des éléments fabriqués en verre.

● Faire valoir sa garantie

Pour garantir la rapidité d'exécution de la procédure de garantie, veuillez respecter les indications suivantes :

--	--	--	--	--	--

Veillez conserver le ticket de caisse et la référence du produit (IAN 390510_2201) à titre de preuve d'achat pour toute demande. Le numéro de référence de l'article est indiqué sur la plaque d'identification, gravé sur la page de titre de votre manuel (en bas à gauche) ou sur un autocollant apposé sur la face arrière ou inférieure du produit. En cas de dysfonctionnement du produit, ou de tout autre défaut, contactez en premier lieu le service après-vente par téléphone ou par e-mail aux coordonnées indiquées ci-dessous.

Vous pouvez alors envoyer franco de port tout produit considéré comme défectueux au service clientèle indiqué, accompagné de la preuve d'achat (ticket de caisse) et d'une description écrite du défaut avec mention de sa date d'apparition.

● Service après-vente

	Service après-vente Belgique Tél. : 080071011 Tél. : 80023970 (Luxembourg) E-Mail : owim@lidl.be
-----------------------------------	---

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

Service après-vente France
Tél. : 0800904879
E-Mail : owim@lidl.fr

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

Service après-vente Nederland
Tél. : 0800225537
E-Mail : owim@lidl.nl

Service België
Tél. : 080071011
Tél. : 80023970 (Luxemburg)
E-Mail : owim@lidl.be

Legenda van de gebruikte pictogrammen	
	Gelijkstroom / -spanning
	Wisselstroom / -spanning
IP 44	Spatwaterdicht
	Beschermingsklasse II
	Tegen kortsluiting bestendige veiligheidstransformator
	Onafhankelijk voorschakelapparaat
	Polariteit van de uitgangsaansluiting
	Geschikt voor binnens- en buitenshuis.

	Dit symbool geeft aan dat het product via het stroomnet wordt gevoed.
-----------------------------------	---

	Voor HG05410A/B Dit symbool toon de afmetingen van het lichtgordijn (ca. 90 x 55 cm, b x h) en de lengte van de stroomkabel (ca. 10 m).
-----------------------------------	--

	Voor HG05410C Dit symbool toon de afmetingen van het lichtgordijn (ca. 120 x 80 cm, b x h) en de lengte van de stroomkabel (ca. 10 m).
-----------------------------------	---

	Voor HG05410E Dit symbool toon de afmetingen van het lichtgordijn (ca. 120 x 81,5 cm, b x h) en de lengte van de stroomkabel (ca. 10 m).
-----------------------------------	---

	6-uurs timer met automatische herhaling in een dagelijks ritme
-----------------------------------	--

	De CE-markering bevestigt de conformiteit met de voor het product van toepassing zijnde EU-richtlijnen.
-----------------------------------	---

LED-lichtgordijn

● Inleiding

Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe product. U heeft voor een hoogwaardig product gekozen. De gebruiksaanwijzing is een deel van het product. Deze bevat belangrijke aanwijzingen voor veiligheid, gebruik en verwijdering. Maakt U zich voor de ingebruikname van het product met alle bedienings- en veiligheidsvoorschriften vertrouwd. Gebruik het product alleen zoals beschreven en voor de aangegeven toepassingsgebieden. Overhandig alle documenten bij doorgifte van het product aan derden.

● Doelmatig gebruik

Dit product is geschikt voor het gebruik binnens- en buitenshuis. Het product is éélen bedoeld voor

gebruik in privé-huishoudens en niet voor commerciële doeleinden.

● Beschrijving van de onderdelen

1	Led-lichtslinger	4	Zuignap
2	Timer-knop	5	Stekker
3	Netadapter		

● Technische gegevens

Lichtslinger + netadapter:			
Opgenomen vermogen totaal:		voor model A/B/C/E: ca. 1,1 W	
Lichtslinger:			
Voedingsspanning: LED:	3,2 V===	voor model A en B: 8 LED, (niet vervangbaar)	voor model C en E: 9 LED, (niet vervangbaar)
Vermogen van de lightslinger:	0,6 W		

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

2 x drukken:

- Het product brandt 6 uur lang continu en wordt dan 18 uur lang uitgeschakeld. Daarna wordt het product op de ingestelde tijd opnieuw 6 uur lang ingeschakeld en dan weer 18 uur uitgeschakeld.

Opmerking: de timer-knop brandt groen als de timer-functie is geactiveerd.

3 x drukken:

- Het product wordt uitgeschakeld.

● Reiniging en onderhoud

⚠ VOORZICHTIG! KANS OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN! Trek eerst de netadapter uit het stopcontact.
⚠ VOORZICHTIG! KANS OP ELEKTRISCHE SCHOKKEN! Omwille van de elektrische veiligheid mag het product nooit met water of andere vloeistoffen worden gereinigd en zeker niet in water worden ondergedompeld.

--	--	--	--	--	--

Neem de aanduiding van de verpakkingsmaterialen voor de afvalscheiding in acht. Deze zijn gemarkeerd met de afkortingen

(a) en een cijfers (b) met de volgende betekenis:
1–7: kunststoffen / 20–22: papier en vezelplaten / 80–98: composietmaterialen.

Gebruik geen oplosmiddelen, benzine o.i.d. Het product zal hierdoor beschadigd raken.

- Gebruik voor de reiniging uitsluitend een droge, pluisvrije doek.
- U kunt het product bij ernstige verontreiniging eenvoudig met een iets vochtige doek reinigen.

● Afvoer

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen die u via de plaatselijke recyclingcontainers kunt afvoeren.

● Opis części 1 tańczuch świetlny LED
 2 Przycisk Timer
 3 Zasilacz sieciowy

● Dane techniczne
Łańcuch świetlny + zasilacz sieciowy:
Pobór mocy łącznie: dla modelu A/B/C/E: ok. 1,1 W

Łańcuch świetlny:
Napięcie robocze: 3,2 V===
LED: dla modelu A i B: 8 diod LED (niewymienne)

	Het product en de verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar; verwijder deze afzonderlijk voor een betere afvalbehandling. Het Triman-logo geldt alleen voor Frankrijk.
-----------------------------------	---

	Informatie over de mogelijkheden om het uitgediende product na gebruik te verwijderen, verstrekt uw gemeentelijke overheid.
-----------------------------------	---

Gooi het afgedankte product omwille van het milieu niet weg via het huisvuil, maar geef het af bij het daarvoor bestemde depot of het gemeentelijke milieupark. Over afgifteplaatsen en hun openingstijden kunt u zich bij uw aangewezen instantie informeren.

● Garantie

Het product wordt volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen zorgvuldig geproduceerd en voor levering grondig getest. In geval van schade aan het product kunt u rechtmatig beroep doen op de verkoper van het

product. Deze wettelijke rechten worden door onze hierna vermelde garantie niet beperkt. Op dit product verlenen wij 3 jaar garantie vanaf aankoopdatum. De garantieperiode start op de dag van aankoop. Bewaar de originele kassabon alstublieft. Dit document is nodig als bewijs voor aankoop. Wanneer binnen 3 jaar na de aankoopdatum het dit product een materiaal- of productiefout optreedt, dan wordt het product door ons - naar onze keuze - gratis voor u gerepareerd of vervangen. Deze garantie komt te vervallen als het product beschadigd wordt, niet correct gebruikt of onderhouden wordt. De garantie geldt voor materiaal- en productiefouten. Deze garantie is niet van toepassing op productonderdelen, die onderhevig zijn aan normale slijtage en hierdoor als aan slijtage onderhevige onderdelen gelden (bijv. batterijen) of voor beschadigingen aan breekbare onderdelen, zoals bijv. schakelaars, accu's of dergelijke onderdelen, die gemaakt zijn van glas.

● Afwikkeling in geval van garantie

Om een snelle afhandeling van uw reclamatie te waarborgen dient u de volgende instructies in acht te nemen:

Houd bij alle vragen alstublieft de kassabon en het artikelnummer (IAN 390510_2201) als bewijs van aankoop bij de hand. Het artikelnummer vindt u op de typeplaat, ingegraveerd, op het titelblad van uw handleiding (links-onder) of als sticker op de achter- of onderzijde. Wanneer er storingen in de werking of andere gebreken optreden, dient u eerst telefonisch of per e-mail contact met de onderstaande service-afdeling op te nemen. Een als defect geregistreerd product kunt u dan samen met uw aankoopbewijs (kassabon) en vermelding van de concrete schade alsmede het tijdstip van optreden voor u franco aan het u meegedeelde servicepunt verzenden.

	Service Nederland Tél. : 08000225537 E-Mail : owim@lidl.nl
-----------------------------------	---

	Service België Tél. : 080071011 Tél. : 80023970 (Luxemburg) E-Mail : owim@lidl.be
-----------------------------------	--

CE IP44

Legenda zastosowanych piktogramów	
	Prąd stały / napięcie stałe
	Prąd zmienny / napięcie zmienne
IP 44	Ochrona przed przyskakającą wodą
	Klasa ochrony II
	Transformator bezpieczeństwa odporny na zwarcie
	Niezależne urządzenie sterujące
	Biegunowość wyjścia
	Nadaje się do użytku wewnątrz i na wolnym powietrzu.

	Ten symbol wskazuje, że produkt jest zasilany z sieci.
	Dla HG05410A/B Symbol ten pokazuje wymiary kurtny świetlnej (ok. 90 x 55 cm, szer. x wys.) i długość przewodu sieciowego (ok. 10 m).
	Dla HG05410C Symbol ten pokazuje wymiary kurtny świetlnej (ok. 120 x 80 cm, szer. x wys.) i długość przewodu sieciowego (ok. 10 m).
	Dla HG05410E Symbol ten pokazuje wymiary kurtny świetlnej (ok. 120 x 81,5 cm, szer. x wys.) i długość przewodu sieciowego (ok. 10 m).
	6-godzinny timer z automatycznym powtarzaniem w rytmie dziennym

	Znak CE potwierdza zgodność z dyrektywami UE mającymi zastosowanie do tego produktu.
-----------------------------------	--

Dekoracja świetlna LED

● Wstęp

Gratulujemy Państwu zakupu nowego produktu. Tym samym zdecydowali się Państwo na zakup produktu wysokiej jakości. Instrukcja obsługi jest częścią tego produktu. Zawiera ona ważne wskazówki dotyczące bezpieczeństwa, użytkowania i uylizacji. Przed pierwszym użyciem produktu należy zapoznać się ze wszystkimi wskazówkami dotyczącymi obsługi i bezpieczeństwa. Użyćwć produktu wyłącznie zgodnie z jego poniżej opisanym przeznaczeniem. W przypadku przekazania produktu innej osobie należy dołączyć do niego całą jego dokumentację.

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

--	--	--	--	--	--

</

Legenda dei pittogrammi utilizzati	
	Tensione / corrente continua
	Tensione / corrente alternata
	Protezione contro gli spruzzi d'acqua
	Classe di isolamento II
	Trasformatore di sicurezza anti-cortocircuito
	Dispositivo a funzionamento indipendente
	Polarità del collegamento in uscita
	Adatto per l'uso in ambienti interni ed esterni.

IT

- Non tirare il cavo della catena luminosa ed assicurarsi che esso sia posato in modo tale che nessuno vi cammini sopra o inciampi su di esso.
- Il prodotto può essere utilizzato su tutte le superfici che hanno un grado di infiammabilità nella norma.
- Non fissare altri oggetti sul prodotto.

Evitare situazioni rischiose che potrebbero causare morte per folgorazione!

- Prima dell'utilizzo assicurarsi che il driver LED sia correttamente collegato alla tensione di rete (220~240V~).
- Prima di ogni collegamento alla rete elettrica, controllare che il prodotto e l'alimentatore non presentino eventuali danni.
- Non utilizzare mai il prodotto se si rilevano danneggiamenti.

IT

IT

accessori vari) nonché danni derivanti dal trasporto o altri incidenti.

Gestione dei casi in garanzia

Per garantire un rapido disbrigo delle proprie pratiche, seguire le istruzioni seguenti:

Per ogni richiesta si prega di conservare lo scontrino e il codice dell'articolo (IAN 390510_2201) come prova d'acquisto.

Il numero d'articolo può essere dedotto dalla targhetta, da un'incisione, dal frontespizio delle istruzioni (in basso a sinistra) oppure dall'adesivo applicato sul retro o sul lato inferiore.

In caso di disfunzioni o avarie, contattare innanzitutto i partner di assistenza elencati di seguito telefonicamente oppure via e-mail.

Si può inviare il prodotto ritenuto difettoso all'indirizzo del centro di assistenza indicato con spedizione esente da affrancatura, completo del documento di acquisto (scontrino) e della descrizione del difetto, specificando anche quando tale difetto si è verificato.

IT

IT

IT

IT

A használati útmutató figyelmen kívül hagyásából eredő károkra nem vonatkozik a garancia! Követett károkért nem vállalunk felelősséget! A szakszerűlen használatból vagy a biztonsági utasítások figyelmen kívül hagyásából eredő anyagi károkért vagy személyi sérülésekért nem vállalunk felelősséget!

- 

⚠️ FIGYELMEZTETÉS! KISGYERKEK ÉS BALESETVESZÉLYEI
Soha ne hagyja a gyermekeket felügyelet nélkül a csomagolóanyagokkal. A csomagolóanyagok fulladást okozhatnak. A gyermekek gyakran alábecsülik a veszélyeket. A gyermekeket tartsa a terméktől mindig távol.
 - Ez a termék nem játékszer, nem való gyermekek kezébe. Ha a termék vásárlásától számított 3 éven belül anyag- vagy gyártási hiba merül fel, akkor a választásunk szerint a terméket ingyen megjavítjuk vagy kicseréljük. A garancia megszűnik, ha a terméket megrongálták, nem szakszerűen kezeltek vagy tartották karban.
- A garancia az anyag- vagy gyártáshibákra vonatkozik. A garancia nem terjed ki azokra a termékrészekre,

	Questo simbolo indica che il prodotto funziona collegandolo alla rete elettrica.
	Per HG05410A/B Questo simbolo mostra le dimensioni della tenda luminosa (ca. 90 x 55 cm, L x A) e la lunghezza del cavo di alimentazione (ca. 10 m).
	Per HG05410C Questo simbolo mostra le dimensioni della tenda luminosa (ca. 120 x 80 cm, L x A) e la lunghezza del cavo di alimentazione (ca. 10 m).
	Per HG05410E Questo simbolo mostra le dimensioni della tenda luminosa (ca. 120 x 81,5 cm, L x A) e la lunghezza del cavo di alimentazione (ca. 10 m).
	Timer di 6 ore con ripetizione automatica a ritmo giornaliero

IT

IT

- Non è possibile sostituire il cavo esterno flessibile di questa lampada; se il cavo è danneggiato, è necessario sostituire la lampada.
- Le lampadine a LED non sono sostituibili.
- Utilizzare il prodotto solo con un alimentatore del tipo MLS-D3.2V0.6WG3TK-IP44. In caso contrario, decade ogni diritto di garanzia.
- Non aprire mai nessuno dei componenti elettrici e non inserirvi alcun oggetto.
- Proteggere il cavo di alimentazione da spigoli vivi, da sollecitazioni meccaniche e da superfici calde.
- Non fissare con ganci o chiodi appuntiti.
- Estrarre sempre l'alimentatore  dalla presa di corrente prima del montaggio, dello smontaggio o della pulizia.
- Non toccare con mani bagnate né la spina del prodotto né il prodotto stesso.
- Il prodotto non deve essere collegato elettricamente con un'altra alimentazione.

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

CE

● Utilizzo conforme alla destinazione d'uso

Questo prodotto è idoneo all'utilizzo sia in ambienti interni che esterni. Il prodotto è destinato esclusivamente all'utilizzo in ambienti domestici privati e non a un uso commerciale.

● Descrizione dei componenti

- Catena luminosa LED
- Tasto Timer
- Alimentatore

● Specifiche tecniche

Catena luminosa + alimentatore

Potenza assorbita complessiva: per i modelli A/B/C/E: ca. 1,1 W	
Catena luminosa Tensione di esercizio: LED:	3,2 V=== per i modelli A e B: 8 LED, (non sostituibili)

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

IT

SELV:

Ta:

Tc:

Zaščitna nizka napetost (Safety extra low voltage)

Največja temperatura okolice

Temperatura ohlajša na navedeni točki

● **Obseg dobave**

1 svetlobna veriga LED

9 priseskov (za modele C in E)

1 omrežni napajalnik

8 priseskov (za modele A in B)

1 navodilo za uporabo

⚠

Varnostni napotki

PRED PRVO UPORABO IZDELKA SE SEZNANITE Z VSEMI NAPOTKI ZA UPORABO IN VARNOSTI ČE IZDELEK ODPSTOPITE NOVEMU LASTNIKU, MU ZRAVEN IZROČITE TUDI VSE DOKUMENTE!

Pri škodi, ki bi nastala zaradi neupoštevanja teh navodil za uporabo, pravica do garancije preneha

■

⚠

OPOZORILO! SMRTNA NEVARNOST IN NEVARNOST NESREČ ZA MALČKE IN OT-ROKE!

Otrok z embalažnim materialom nikoli ne puščajte brez nadzora. Obstaja nevarnost zadušitve z embalažnim materialom. Otroci pogosto podcenjujejo nevarnosti. Otrokom nikoli ne dovolite zadrževanja v bližini izdelka. Otroci niso zmožni prepoznati nevarnosti, ki nastanejo pri rokovanju z izdelkom.

Izdelek lahko uporabljajo otroci od 8. leta naprej ter osebe z zmanjšanimi fizičnimi, čutilnimi ali duševnimi sposobnostmi ali osebe s pomanjkanjem izkušenj in/ali znanja, če so pod nadzoro ali če so bili poučeni o varni uporabi

■

⚠

PREVIDNO! NEVARNOST PREGRETJA!

Izdelka ne uporabljajte v embalaži.

Ne vlecite za kabel svetlobne verige in zagotvite, da je napeljana tako, da nanjo ni mogoče stopiti ali se obnjo spotakniti.

Izdelek se lahko uporablja na vseh normalno vnetljivih površinah.

Na izdelek ne pritrdite nobenih dodatnih predmetov.

⚠

Preprečite smrtno nevarnost zaradi udara električnega toka!

■

Pred uporabo se prepričajte, ali je gonilnik LED priključen na električno omrežje (220–240V ~).

■

Pred vsako priključitvijo na omrežje preverite, ali izdelek in omrežni napajalnik kažeta znake morebitnih poškodb.

Izdelka nikoli ne uporabljajte, če ugotovite kakršne koli poškodbe.

Zunanje gibe napeljave te svetilke ni mogoče zamenjati; če je napeljava poškodovana, je treba svetilko zavrči.

Sijalke LED niso zamenljive.

Izdelek uporabljajte le z omrežnim napajalnikom tipa MLS-D3.2V0.6WG3TK-IP44. V nasprotnem primeru bodo vsi garancijski zahtevki neveljavni.

Električnih naprav nikoli ne odpirajte in v njih ne vtičajte nobenih predmetov.

Omrežno napeljavo zaščitite pred ostrimi robovi, mehanskimi obremenitvami in vročimi površinami.

Ne pritrljujte z ostrimi sponkami ali žebli.

Pred montažo, demontažo ali čiščenjem vedno izvlecite omrežni napajalnik [3] iz vtičnice.

Niti vtiča niti izdelka samega se ne dotikajte z mokrimi rokami.

■

Izdelka ni dovoljeno električno vezati z drugo svetlobno verigo.

Izdelek je namenjen izključno za obratovanje s priloženim omrežnim napajalnikom (MLS-D3.2V0.6WG3TK-IP44).

Gonilnik LED lahko zamenja samo strokovnjak.

Upoštevajte, da omrežni napajalnik, tudi kadar svetilka ne deluje, porablja majhno količino moči, dokler se napajalnik nahaja v vtičnici. Za popoln izklop odstranite omrežni napajalnik iz vtičnice.

Lučk LED ni mogoče zamenjati. Če lučke LED ob koncu svoje življenjske dobe prenehajo delovati, je treba zamenjati celoten izdelek.

● **Uporaba**

Napotek: Z izdelka odstranite ves embalažni material.

□

Za obešanje izdelka uporabite priložene prisrke [4].

□

Vstavite vtič [5] priključne napeljave v vtičnico omrežnega napajalnika [3]. Zavarujte povezavo, tako da potisnete prekrivno matico na omrežno napeljavo prek vtiča in jo privijete na omrežni napajalnik [3]. Pazite na pravilno prilaganje tesnilnega obroča, sicer ni mogoče zagotoviti vrste zaščite.

□

Vstavite omrežni napajalnik [3] v vtičnico. Pritisnite tipko Timer [2]. Izdelek je zdaj vklopljen.

□

Za izklop izdelka izvlecite napajalnik [3] iz vtičnice.

● **Vklop/izklop in funkcija časovnika**

Tipka Timer [2] ima tri funkcije:

1 x pritisnite:

□

Izdelek neprekinjeno sveti.

2 x pritisnite:

□

Izdelek sveti 6 ur neprekinjeno in se nato izklopi za 18 ur. Nato se izdelek ob nastavljenem času znova vklopi za 6 ur, nato pa se znova izklopi za naslednjih 18 ur.

Napotek: Tipka Timer [2] zasveti zeleno, če je bila funkcija časovnika aktivirana.

● **Čiščenje in nega**

⚠

PREVIDNO! NEVARNOST UDARA ELEKTRIČNEGA TOKA!

Najprej izvlecite omrežni napajalnik [3] iz vtičnice.

⚠

PREVIDNO! NEVARNOST UDARA ELEKTRIČNEGA TOKA!

Iz električno varnostnih razlogov izdelka nikoli ni dovoljeno čistiti z vodo ali drugimi tekočinami ali celo potapljati v vodo.

♻

Upoštevajte oznake embalažnih materialov za ločevanje odpadkov, ki so označene s kraticami (a) in številkami (b) z naslednjim pomenom: 1–7: umetne mase / 20–22: papir in karton / 80–98: vezni materiali.

♻

Izdelek in materiale embalaže je mogoče reciklirati; za lažjo obdelavo odpadkov jih odstranite ločeno. Logotip Triman velja samo za Francijo.

♻

O možnostih odstranjevanja odsluženega izdelka se lahko pozanimате pri svoji občinski ali mestni upravi.

⌚

Ko je vaš izdelek dotrajan, ga zaradi varovanja okolja ne odvzite med gospodinske odpadke, temveč ga oddajte na ustreznem zbirališču tovrstnih odpadkov. O zbirnih mestih in njihovih delovnih časih se lahko pozanimate pri svoji pristojni občinski upravi.

● **Garancija**

● **Postopek pri uveljavljanju garancije**

Za zagotovitev hitre obdelave vašega primera vas prosimo, da sledite naslednjim napotkom:

Prosimo, da za vsa vprašanja pripravite račun in številko izdelka (IAN 390510_2201) kot dokazilo o nakupu. Številko izdelka najdete na identifikacijski ploščici, gravuri, naslovni strani v navodilih (spodaj levo) ali na nalepki na hrbtini ali spodnji strani. Če pride do napačnega delovanja ali drugih pomanjkljivosti, se obrnite najprej na v nadaljevanju navedeni servisni oddelek po telefonu ali prek e-pošte. Izdelek, označen kot okvarjen, lahko nato brez poštnine pošljete na navedeni naslov servisa, zraven pa priložite potrdilo o nakupu (blagajniški račun) in navedite, za kakšno pomanjkljivost gre in kdaj je nastala.

● **Servis**

SI

Servis Slovenija

Tel.: 00386 (0) 80 70 60

E-Mail: owim@lidl.si

CE IP44

✂

Pooblašчени serviser:

OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstraße 1
74167 Neckarsulm
NEMČIJA

Servisna telefonska številka: 00386 (0) 80 70 60

Garancijski list

1.

S tem garancijskim listom OWIM GmbH & Co. KG, Stiftsbergstraße 1, 74167 Neckarsulm, Nemčija jamčimo, da bo izdelek v garancijskem roku ob normalni in pravilni uporabi brezhibno deloval in se zavezujemo, da bomo ob izpolnitvi spodaj navedenih pogojih odpravili morebitne pomanjkljivosti in okvare zaradi napak v materialu ali izdelavi oziroma po svoji presoji izdelek zamenjali ali vrnili kupnino.

2.

Garancija je veljavna na ozemlju Republike Slovenije.

3.

Garancijski rok za proizvod je 3 leta od datuma izročitve blaga. Datum izročitve blaga je razviden iz računa.

4.

Kupec je dolžan okvaro javiti pooblaščenemu servisu oziroma se informirati o nadaljnjih postopkih na zgoraj navedeni telefonski številki. Svetujemo vam, da pred tem natančno preberete navodila o sestavi in uporabi izdelka.

5.

Kupec je dolžan pooblaščenemu servisu predložiti garancijski list in račun, kot potrdilo in dokazilo o nakupu ter dnevni izročitve blaga.

6.

V primeru, da proizvod popravlja nepooblaščen servis ali oseba, kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garancije.

7.

Vzroki za okvaro oziroma nedelovanje izdelka morajo biti lastnosti stvari same in ne vzroki, ki so zunaj proizvajalčeve oziroma prodajalčeve sfere. Kupec ne more uveljavljati zahtevkov iz te garancije, če se ni držal priloženih navodil za

sestavo in uporabo izdelka ali če je izdelek kakorkoli spremenjen ali nepravilno vzdrževan.

8. Jamčimo servis in rezervne dele še 3 leta po preteku garancijskega roka.

9. Obrabni deli oz. potrošni material so izvzeti iz garancije.

10. Vsi potrebni podatki za uveljavljanje garancije se nahajajo na dveh ločenih dokumentih (garancijski list, račun).

11. Ta garancija proizvajalca ne izključuje pravic potrošnika, ki izhajajo iz odgovornosti prodajalca za napake na blagu.

Prodajalec:

Lidl Slovenija d.o.o. k.d., Pod lipami 1, SI-1218 Komenda

8

OWIM GmbH & Co. KG
Stiftsbergstraße 1
74167 Neckarsulm
GERMANY

Model No.: HG05410A /
HG05410B / HG05410C /
HG05410E
Version: 07 / 2022

Stand der Informationen - Last Information
Update - Version des informations - Stand
van de informatie - Stan informacij - Stav
informací - Stav informáci - Estado de las
informaciones - Tilstand af information

Versione delle informazioni - Információk állása -
Stanje informacij: 05 / 2022
Ident.-No.: HG05410A / B / C / E052022-8